

ВНИМАНИЕ ОПЕЧАТКА!

На странице 7 в пункте 1 таблицы 1

вместо числа «0,8» следует читать число «0,78»